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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 31. ledna 

6:36 Požár – K ohlášenému poţáru stohu vyjely k obci Mazelov osádky dvou cisteren 

z centrální stanice České Budějovice a jednotka SDH obce Ševětín. Hasiči 

průzkumem místa události zjistili, ţe zde hoří čtyři balíky slámy. Velitel zásahu 

rozhodnul o kontrolovaném dohoření. Přibliţně ve čtvrt na osm jednotky poţářiště 

opustily. Poţárem nevznikla ţádná škoda. 

8:53 Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla vyčíslena po poţáru sazí v komínovém 

tělese rodinného domu č. p. 74 v obci Kondrač. V důsledku přizděného trámu do 

komína se však poţár rozšířil i na podlahu, resp. dřevěný záklop o rozměrech cca 3 

m
2
. Hasiči ze stanice Trhové Sviny poţár lokalizovali v 9:15 hodin vysokotlakým 

proudem a zcela zlikvidovali v 10:05 hodin. Majitel domu byl poučen o povinnosti 

nechat provést revizi a opravu komína.  

16:24 Technický zásah – Na sídlišti Vltava v Krčínově ulici č. p. 1185/50 museli 

z důvodu protékající vody do spodních pater vniknout hasiči z centrální stanice do 

jednoho z bytů. Po uzavření přívodu vody v bytě se jednotka vrátila na základnu. 

Zásah byl veden za přítomnosti Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 31. ledna 

12:39 Technický zásah – V Kaplici v Nových Domovech č. p. 495 pomohla jednotka 

z místní poţární stanice zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky.  

13:39 Technický zásah – Jednotka SDH obce Brloh zajistila ve své obci čištění 

kanalizace.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 31. ledna 

9:55  Záchrana osob – V obci Mosty zasahovala profesionální jednotka z centrální 

stanice, která byla vyslána k záchraně osob z automobilu probořeného do rybníku na 

návsi. Hasiči na místě zjistili, ţe se jedná se o vůz Nissan Almera stojící na ledě na 

návesním rybníku. Led kolem auta byl probořený, hasiči pomohli nejprve osádce na 

břeh pomocí nastavovacích ţebříků, poté vyndali i její zavazadla. Nissan byl pak 

vytaţen pomocí navijáku a prken poloţených na led. Nehoda byla šetřena na místě 

Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 31. ledna 



7:51 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z jednotky HZSP SŢDC 

odstranila v obci Čimelice v okolí ţelezniční trati vzrostlé stromy. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 31. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 31. ledna 

11:10 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsala profesionální jednotka 

ze stanice Vodňany, a to v Palackého ulici č. p. 1231 ve Vodňanech. 

17:21 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár sazí v komíně domu č. 

p. 317 v Komenského ulici ve Strakonicích. Poţár uhasili místní profesionálové 

v 17:45 hodin. Poté se vrátili zpět na základnu. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 31. ledna 

7:59 Technický zásah – Otevření dveří bytu, za kterými byly zabouchnuté malé děti, 

provedla v ulici Na Ohradě č. p. 383/27 v Soběslavi jednotka místních 

profesionálních hasičů. 

18:20 Technický zásah – Stejný zásah provedla společně s Policií ČR a ZZS také jednotka 

z centrální stanice Tábor, a to na Blatenském sídlišti č. p. 589 ve Veselí nad Luţnicí.  

 


